

**UNIVERZITA KARLOVA  
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

V Hradci Králové dne 1. dubna 2020

**OBĚŽNÍK č. 13**

OBSAH:

Archiv oběžníků: [www.lfhk.cuni.cz/Fakulta/Dokumenty/Obeznyky-LF/](http://www.lfhk.cuni.cz/Fakulta/Dokumenty/Obeznyky-LF/)

1. Oznámení s gratulací
2. Jmenování přednostů
3. Plánované obhajoby disertačních prací zrušeny
4. GA ČR – nové vyhlášení veřejné soutěže – změna termínu

**1. OZNÁMENÍ S GRATULACÍ**

Předkládá: děkan / tel. 240

Vyřizuje:

H. Horká / tel. 232

**Grantová agentura UK** vyhlásila výsledky soutěže o projekty GA UK 2020.

S radostí si dovoluujeme oznámit, že v letošní soutěži Lékařská fakulta v HK získala finanční podporu na své projekty:

číslo projektu	řešitel	název
100120	<b>MUDr. Denisa Pohanková</b> (Klinika onkologie a radioterapie LF HK a FN HK)	Dávky na srdce při akcelerované parciální iradiaci levého prsu technikou perioperační multikateterové brachyterapie s vysokým dávkovým příkonem
562120	<b>RNDr. Martin Uher</b> (Ústav lékařské biochemie LF HK)	Význam aktivace Konstitutivního androstanoého receptoru a AMP kinasy v modulaci estrogeny - indukované cholestázy

**Jménem vedení fakulty všem výše uvedeným blahopřeji k úspěchu v soutěži.**

## **2. JMENOVÁNÍ PŘEDNOSTŮ**

Předkládá: děkan / tel. 240

Vyřizuje:

Ing. G. Hrubecká / tel. 397

Na základě proběhlého výběrového řízení ředitel FN HK po dohodě s děkanem LF HK, jmenuje do funkce přednosta Chirurgické kliniky **doc. MUDr. Jiřího Párala, Ph.D.** s účinností od 1. dubna 2020 na dobu neurčitou.

Na základě proběhlého výběrového řízení ředitel FN HK po dohodě s děkanem LF HK, prodlužuje funkční období přednosta Rehabilitační kliniky **doc. MUDr. Ivanovi Vařekovi, Ph.D.** na dobu neurčitou.

**Jménem vedení fakulty oběma blahopřeji a přeji mnoho dalších pracovních úspěchů.**

## **3. PLÁNOVANÉ OBHAJOBY DISERTAČNÍCH PRACÍ ZRUŠENY**

Předkládá: proděkan pro doktorské  
studijní programy a výuku bakalářských  
programů/ tel. 3582

Zpracovala:

P. Malá/ tel. 134

Plánované obhajoby disertačních prací **MUDr. Jiřího Jandury a MUDr. Tomáše Jonszty**, které se měly uskutečnit dne 31.3.2020, byly zrušeny.

**Z důvodu situace způsobené pandemií COVID-19 se ruší všechny plánované obhajoby do odvolání. O náhradních termínech budeme včas informovat.**

## **4. GA ČR – NOVÉ VYHLÁŠENÍ VEŘEJNÉ SOUTĚŽE – ZMĚNA TERMÍNU**

Předkládá: děkan / tel. 240

Vyřizuje:

H. Horká / tel. 232

Grantová agentura ČR oznámila na stránce <https://gacr.cz/sdeleni-predsednictva/> nové informace ohledně vyhlášené veřejné soutěže o projekty GA ČR.

Ve snaze reagovat na stávající zcela mimořádnou situaci a vyjít maximálně vstříc všem řešitelům, předsednictvo Grantové agentury rozhodlo o zrušení veřejných soutěží ve výzkumu, vývoji a inovacích na podporu projektů EXPRO, JUNIOR STAR, standardních i mezinárodních bilaterálních, vyhlášených Grantovou agenturou dne 21. 2. 2020 v Obchodním věstníku (s počátkem soutěžní lhůty dne 22. 2. 2020 a koncem soutěžní lhůty dne 7. 4. 2020) s předpokládaným zahájením řešení od 1. ledna 2021 a současně rozhodlo o neprodleném opětovném znovu vyhlášení všech těchto veřejných soutěží ve výzkumu, vývoji a inovacích s předpokládaným zahájením řešení od 1. ledna 2021.

Podmínky nově vyhlášených veřejných soutěží ve výzkumu, vývoji a inovacích budou identické s těmi, k jejichž zrušení došlo. Grantová agentura tímto krokem vychází vstříc žádosti velké části vědecké veřejnosti a zajistí přitom zákonné prodloužení soutěžní lhůty pro podávání návrhů projektů do 4. 5. 2020, které by za současného znění zákona o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací nebylo jinak možné.

Další informace budou průběžně uveřejňovány na stránkách LF HK.

prof. MUDr. Jiří Mand'ák, Ph.D.  
děkan

Za správnost: Radka Vlachová / tel. 243